
  Ata da Reunião Ordinária de Diretoria nº 34ª do Coren-

MS, realizada no dia três de junho de dois mil e 

dezesseis.  
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Às nove hora do dia  três de junho de dois mil e dezesseis, na sede do Conselho Regional de 

Enfermagem de Mato Grosso do Sul, na Rua Dom Aquino, n. 1354 – Ed. Conj. Nacional, 2º 

andar, sala  26, reuniram-se os membros da Diretoria do Plenário do Coren - MS, nomeada pelo 

Cofen, por meio da Decisão n. 123/2016 do DOU de 03 de maio de 2016: I. Verificação do 

“Quorum” Suficiente. Presentes: Dra. Vanessa Pinto Oleques Pradebon, Dra. Judith 

Willemannn Flor e Sra. Dayse Aparecida Clemente Nogueira. PAUTA: 01. Pagamento de 

Auxílio Representação: Relatório de atividades e solicitação de auxílio representação: 

Conselheiros: Dra. Mara Oliveira de Souza 12 (doze) auxílios; Dra. Judith Willemann Flôr 10 

(dez) auxílios; Sra. Dayse Aparecida Clemente 15(quinze) auxílios; Sra. Elane Maria Barros 

Meza 01 (um) auxílio: Abner de Barros Chaparro 03 (três); Sra. Ana Maria da Silva 06 (seis); 

Dra. Ana Patrícia Ricci 09 (nove); Colaboradoras: Dra. Andréia Juliana da Silva 06 (seis) 

auxílios; Dra. Ariane Calixto  de Oliveira 03 (três) auxílios; Dra. Cacilda Rocha Hildebrand 

06(seis) auxílios; Dra. Elaine Cristina Fernandes Baez Sarti 08(oito); Dra. Fernanda Raquel Ritz 

Araújo Alencar 06 ( seis) auxílio; Dra. Jackeline Lazorek Saldanha da Silva 06 (seis) auxílios; 

Dra. Janaína Paes de Souza 06 (seis) auxílios; Dra. Lucyana Conceição Lemes Justino 04 

(quatro) auxílio; Dra. Renata Moraes Corrêa 02 (dois) auxílios; Dra. Rosemeire Gamarra 

Medeiros Monticelli 13 (treze) auxílios; Dra. Simone Cristina Gonçalves Barbosa  06 (seis) 

auxílios; Dra. Deborah Carvalho Minari (03 (três).02. Remanejamento de servidores da 

recepção com cartório.Considerando a necessidade de ampliar o conhecimento nos setores 

diversos entre auxiliares administrativos  do regional, aprovado a troca do Sr. Thiago Flavio 

Ribeiro com Sr. Eliezer Adorno da Silva. 03. OFÍCIO COFEN CIRCULAR N. 066/2016 - 

Documento que comunica  a Decisão da Vara de Trabalho do Rio de janeiro, processo  n. 

01594000-09.2003.5.01.0029-ACP. A diretoria entende que é necessário impetrar a ação de 

contra esta ação civil no RJ, com direito a 1 diária quando houver a orientação da data deste 

manifesto. 04. Manutenção da Enfermeira Dra. Alessandra Aparecida Vieira Machado 

como Coordenadora da subseção de Dourados. Considerando a impossibilidade da 

conselheira Luzia daquele município em assumir o cargo. 05. Responsável pelo Patrimônio. 

Considerando a orientação do Cofen quanto a necessidade de um responsável fica deferido o 

funcionário Sr. Luan Carlos Gomes Marques como responsável. 06. Organização dos processos 

éticos. Considerando discussões em reuniões anteriores deferido que a funcionária Sra. Cássia 

Cristina Alves ficará responsável. 07- Designação de chefe de Cartório. Aprovado a 
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funcionária Sra. Wanessa Arce como chefe do referido departamento. 08. Retorno da 

funcionária Meire Benites de Souza na data de 01/07/2016. A funcionária Sra. Vidalvina 

Pereira Loureiro retorna as atividades anteriores. 09. Memorando S/n. da Conselheira Dra. 

Mara Oliveira para Treinamento de Fiscalização em Obstetrícia, atualização em cartório, 

gestão de contrato e outros. Deferido a vinda das duas enfermeiras e 01 administrativa com 

direito a passagem terrestre e 2 diárias cada uma e na semana seguinte a vinda para exame 

periódico da outra funcionária administrativa, sendo que todas da subseção deverão realizar 

exames periódicos nesta vinda. 10. Utilização dos veículos oficiais do Regional. Deferido os 

funcionários: Sr. Luan Carlos Gomes, Sr. Francisco de Souza Rosa, membros da diretoria: 

Dra.Vanessa Pinto Oleques Pradebon, Sra. Dayse Aparecida Clemente Nogueira e Dra. Judith 

Willemann Flôr. Encerrado a reunião ás doze horas. Eu, Judith Willemann Flôr, secretária da 

reunião assino a presente ata. 
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